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 «Книга пам’яті»
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   В  Одесі і навколо нашого міста чимало різних 
пам'ятників. Недаремно наше місто назване містом-
героєм. 
Проїжджаючи, проходячи повз ці пам'ятні місця, не 
забудьте зняти головний убір і згадати тих, хто віддав 
життя за Батьківщину. Вони виконали свій борг. А борг 
нас, що живуть, - зберігати пам'ять і доглядати за 
монументами і обелісками. І приносити до них квіти не 
лише в дні пам'ятних дат. 
     Ось уже 31   рік ( з 1984 року)  клуб «Подвиг» 
Одеської ЗОШ № 22 дбайливо веде шефську роботу по 
збереженню Кургану Слави.
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     Члени  клубу «Подвиг» тісно працюють з Радою 
ветеранів.  Разом  з полковником Яковом Совітом, який 
є членом воєнно-історичного центру "Пам'ять і слава“ 
ведуть пошукову роботу. 
     У Державному архіві Одеської області комплексом 
документів Національного архівного фонду України є 
особові фонди учасників Великої Вітчизняної війни. 
Нині в сховищах архіву зберігаються п’ятнадцять таких 
фондів, кожен з яких висвітлює різні сторінки 
довоєнного періоду, періоду 1941–1945 років, а 
також повоєнні роки, подає правдиву історію з місць 
подій минулих часів.  
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Фонди містять багаті біографічні матеріали, а 
саме: особисті документи, посвідчення учасників 
війни, картки ветеранів, автобіографії, відомості 
про трудову діяльність і нагородження, спогади, 
вирізки з газет і статті, присвячені радянським 
воїнам. Особливу цінність складають колекції 
фотодокументів з сімейних і військових альбомів. 
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Деякі з фондів учасників війни мають велику 
цінність для дослідників-краєзнавців, оскільки в 
них зосереджено багато документації про життя та 
діяльність конкретної особистості. . Вже перші 
такі дослідження по Комінтерновському району 
виявили десятки імен загиблих і ряд 
неврахованих поховань.Члени клубу «Подвиг» 
склали «Книгу пам’яті», в яку заносять фото, 
біографічні та історичні дані, вирізки з газет 
та ведуть дорожні нотатки.
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